Администрация Шатойского муниципального района извещает о начале общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды Шатойского муниципального района» на 2017 год (далее - Программа) направленной на создание максимально благоприятных, комфортных и безопасных условий проживания населения, а также развитие и обустройство мест массового отдыха населения на территории Шатойского муниципального района.
Общественное обсуждение проекта Программы осуществляется собранием жильцов, а также путем направления замечаний и предложений на электронный адрес ответственного исполнителя admin_shatoy_1@mail.ru.

Срок общественного обсуждения Программы составляет 30 календарных дней со дня размещения на официальном сайте администрации Шатойского муниципального района в сети Интернет.
Порядок общественного обсуждения проекта Программы утвержден распоряжением главы администрации Шатойского муниципального района от «06» марта 2017 г. №36 «Об утверждении Порядка общественного обсуждения проекта муниципальной программы   на 2017 год»
распоряжение находится в открытом доступе и размещен на официальном сайте администрации Шатойского муниципального района (Ссылка).
Реализацию Программы предполагается осуществить путем предоставления в установленном порядке субсидий из республиканского бюджета.

Перечень работ по благоустройству дворовых территорий в 2017 году формируется исходя из минимального перечня работ по благоустройству и из дополнительного перечня работ по благоустройству (в случае принятия такого решения заинтересованными лицами).

В минимальный перечень видов работ по благоустройству дворовых территорий включаются следующие виды работ:

а) ремонт дворовых  проездов;

б) обеспечение освещения дворовых территорий;

в) установка скамеек;

г) установка урн для мусора.

В перечень дополнительных видов работ по благоустройству дворовых территорий включаются следующие виды работ:

а) оборудование детских и (или) спортивных площадок;

б) обустройство площадок для сбора твердых коммунальных отходов, в том числе раздельного и крупногабаритного мусора;

в) обустройство площадок для выгула собак; 

г) ремонт дворовых тротуаров;

д) озеленение дворовых территорий;

е) обустройство парковок для автомобилей на дворовых территориях;

ж) установка ограждений газонов.

Порядок и сроки предоставления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовых территорий в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды Шатойского муниципального района Чеченской Республики» на 2017 год утверждены распоряжением   администрации Шатойского муниципального района от «06» марта 2017 г. №33 «О порядке отбора дворовых территорий и наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования для включения в программу «Формирование комфортной городской среды Шатойского муниципального района на 2017 год» 

распоряжение находится в открытом доступе и размещен на официальном сайте администрации Шатойского муниципального района (Ссылка).
Прием заявок на включение дворовых территорий в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды Шатойского муниципального раойна» на 2017 год от жителей осуществляется по адресу:

Местонахождение и почтовый адрес: ЧР, Шатойский района, с. Шатой, ул. Э. Алиева 14, межотраслевой отдел
Телефон: (8713) 52-23-20
Адрес электронной почты: admin_shatoy_1@mail.ru
График приема заявок: понедельник-четверг - с 9.00 до 18.00, пятница - с 9.00 до 17.00, перерыв на обед с 12.00 до 12.48; выходные дни - суббота, воскресенье.
Порядок разработки, обсуждения, согласования и утверждения дизайн-проекта благоустройства дворовой территории Шатойского муниципального раойна утвержден распоряжение администрации Шатойского муниципального района                   от «35» марта 2017 г. №35 «Об утверждении Положения о конкурсе на разработку архитектурных решений объектов с учетом современных теюований комплексного благоустройства земельного участка и архитектурно-художественного дизайна объекта».

Порядок и сроки предоставления, рассмотрения и оценки предложений граждан и организаций о включении общественной территории в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды Шатойского муниципального района» на 2017 год распоряжением   администрации Шатойского муниципального района от «06» марта 2017 г. №33 «О порядке отбора дворовых территорий и наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования для включения в программу «Формирование комфортной городской среды Шатойского муниципального района на 2017 год».
Муниципальная программа «Формирование комфортной городской среды Шатойского муниципального района» на 2017 год утверждается постановлением администрации Шатойского муниципального раойна и вступает в силу с момента ее опубликования в открытом доступе на официальном сайте администрации района. 

Планируемые сроки вступления в силу Программы не позднее 25.05.2017.
