Памятка для граждан Шатойского муниципального района

Под общественной территорией понимается территория общего пользования, которыми беспрепятственно пользуется неограниченный круг лиц соответствующего функционального назначения (в том числе площади, набережные, улицы, пешеходные зоны, береговые полосы водных объектов общего пользования, скверы, парки, бульвары).

Предложение о включении в муниципальную программу общественной территории вправе подавать граждане и организации (далее – заявители) в соответствии с настоящим Порядком.

Предложение о включении в муниципальную программу общественной территории подается в виде заявки в двух экземплярах по форме согласно приложению к настоящему Порядку.

Предложение о включении общественной территории в муниципальную программу должно отвечать следующим критериям:

наиболее посещаемая территория;

соответствия территории градостроительной документации в части ее функционального зонирования;

возможность реализации проекта в полном объеме в 2017 году.

Заявитель в заявке вправе указать:

предложение о благоустройстве общественной территории с указанием местоположения, перечня работ предлагаемых к выполнению на общественной территории;

предложения по размещению на общественной территории видов оборудования, малых архитектурных форм, иных некапитальных объектов;

предложения по организации различных по функциональному назначению зон на общественной территории, предлагаемой к благоустройству;
предложения по стилевому решению, в том числе по типам озеленения общественной территории, освещения и осветительного оборудования;

проблемы, на решение которых направлены мероприятия по благоустройству общественной территории;

в качестве возможных проектов благоустройства муниципальных территорий общего пользования могут быть предложены для обсуждения и благоустройства следующие виды проектов и территорий:

благоустройство парков/скверов/бульваров;

освещение улицы/парка/сквера/бульвара;

благоустройство набережной 

благоустройство места для купания (пляжа);

реконструкция/строительство многофункционального общественного спортивного объекта (как правило стадион или детская спортивно-игровая площадка);

устройство или реконструкция детской площадки;

благоустройство территории возле общественного здания (как правило Дом культуры или библиотека);

благоустройство кладбища;

благоустройство территории вокруг памятника;

установка памятников;

реконструкция пешеходных зон (тротуаров) с обустройством зон отдыха (лавочек и пр.) на конкретной улице;

реконструкция мостов/переездов внутри поселений;

обустройство родников;

очистка водоемов;

благоустройство пустырей;

благоустройство городских площадей (как правило центральных);

благоустройство или организация муниципальных рынков;

иные объекты.
К заявке заявитель вправе приложить эскизный проект благоустройства с указанием перечня работ по благоустройству, перечня объектов благоустройства предлагаемых к размещению на общественной территории, визуальное изображение (фото, видео, рисунки и т.д.).

Заявка с прилагаемыми к ней документами подается в Администрацию Шатойского муниципального района нарочно по адресу: село Шатой, улица С.Гугаева 14, межотраслевой отдел:

в рабочие дни с 6 марта 2017 года по 6 апреля 2017 года включительно с 9.00 ч. до 13.00 ч. и с 14.00 ч. до 18.00 ч.;

в выходные и праздничные дни с 10.00 ч. до 14.00 ч.

Поступившие заявки регистрируются в день их поступления в журнале регистрации с указанием порядкового регистрационного номера, даты и времени поступления предложения, фамилии, имени, отчества (для физических лиц), наименования (для юридических лиц), а также местоположения общественной территории, предлагаемой к благоустройству. На обоих экземплярах заявки проставляется регистрационный номер, дата и время представления заявки. Один экземпляр заявки возвращается заявителю.

