	ЧЕЧЕНСКАЯ РЕСПУБЛИКА
АДМИНИСТРАЦИЯ ШАТОЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПРОТОКОЛ
Заседания экспертного совета комитета при администрации Шатойского муниципального района  №  01

14.10.2014 года						                              с. Шатой
Начало:16ч.
Председательствовала:
  Заместитель  главы  администрации по управлению делами и инвестиционной политики  Шатойского  муниципального района, председатель Экспертного совета  Х.А. Демильханова.


Секретарь Экспертного совета – главный специалист отдела инвестиций, экономики, торговли и организационной работы администрации района, С.А. Мантуев. 


На заседании  присутствуют члены Экспертного совета:


Ахмадов Тимур   Сайд-Алиевич -  Директор центра занятости населения           
                                                            Шатойского муниципального района
Шамаева Диана Вахитовна -          Помощник главы администрации-   
                                                           юрисконсульт
                                                           Шатойского муниципального района



БетиговЛемаХамисович  -               Директор  Шатойского Бизнес-центра  
                                                           (Инкубатор)

Азимов Арби Имранович -              Индивидуальный предприниматель – глава                              
                                                            КФХ


Докушев Бадрудин  -
Абусупянович                                 Индивидуальный предприниматель


                      
 

Повестка дня:

			
1.  Конкурсный отбор субъектов малого предпринимательства для предоставления грантов на создание собственного бизнеса


        Заседание открыла председатель  Экспертного совета Х.А. Демильханова, она поприветствовала всех присутствующих в зале и ознакомила с повесткой дня. 


        Малый и средний бизнес – это особая сфера экономической системы не только государства, но и каждого региона, без которой нельзя говорить об эффективном росте и развитии экономики в целом. Представляя собой множество небольших предприятий, малый и средний бизнес способен намного быстрее и эффективнее подстраиваться под нужды рынка, и, в первую очередь, потребителей. В последнее время руководством Российской Федерации и Чеченской Республики малому бизнесу и предпринимательству уделяется особое внимание. Мировой опыт показывает, что каждое из динамично и устойчиво развивающихся государств разрабатывает долгосрочные программы экономического развития, во многом основанные на развитии и поддержке малого и среднего бизнеса, являющегося наиболее динамичным фактором экономического роста. Сегодня Чеченская Республика стоит в начале большого пути – создания высокоразвитой экономики республики. Одним из решающих условий на этом пути, по словам Главы ЧР Р. А.  Кадырова, является развитие малого и среднего предпринимательства. Этот сектор экономики создает необходимую атмосферу конкуренции, способен быстро реагировать на любые изменения рыночной конъюнктуры и способен создать дополнительные рабочие места.  Глава ЧР Р.А.  Кадыров  всегда отмечает, что развитию предпринимательства будет оказываться всесторонняя поддержка, и интересы предпринимательского сообщества на территории республики будут в рамках закона надежно защищены.  
         Для достижения поставленных целей в рамках Государственной программы  администрацией Шатойского района  утверждена программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Шатойском муниципальном районе Чеченской Республики на 2014-2015годы», а также утвержден порядок реализации мероприятия «Предоставление субсидий (грантов)  начинающим субъектам малого предпринимательства для реализации собственных бизнес проектов». 
         Глава администрации Шатойского муниципального района  Ш. Ш. Чабагаев выделил из бюджета района 1000000 рублей,  для выдачи грантовой поддержки начинающим предпринимателям, чьи заявки Экспертный совет при администрации Шатойского района сочтет наиболее перспективными и  реализация бизнес –плана будет обеспечено:
созданием дополнительных рабочих мест;
насыщение рынков товарами и услугами местных производителей;
ростом производства продукции;
увеличением налоговых поступлений в бюджеты всех уровней.
Наш район обладает значительными возможностями для развития МСП в сфере животноводства и овощеводства.   В нашем районе низкий уровень занятости экономически активного населения, но мы имеем   богатые традиции наших отцов по развитию отраслей сельского хозяйства, есть нереализованный потенциал  возможностей по использованию экологически чистой окружающей среды. Развитие специализированных фермерских хозяйств и малых предприятий решит проблемы занятости населения, роста благосостояния, увеличения производства сельскохозяйственной и, прежде всего, овощной продукции. Наряду с возрождением овощеводства, предстоит восстановить и увеличить поголовье скота и птицы.

     В соответствии с Порядком предоставления грантов, утвержденным распоряжением Администрации Шатойского муниципального района от 17 июля 2014 года № 105, гранты предоставляются на конкурсной основе начинающим предпринимателям, срок деятельности которых не превышает 12 месяцев, в размере 150 тыс. рублей на возмещение части затрат, указанных в бизнес-плане.
     Заявки представлялись претендентами лично в отдел инвестиций, экономики, торговли и организационной работы администрации Шатойского муниципального района, на конкурс по отбору субъектов малого предпринимательства, для предоставления грантов на развитие собственного бизнеса.
     Всего подавших пакет документов на участие в конкурсе было 12 человек из разных сельских поселений района.

      Слово было предоставлено директору Шатойского Бизнес - центра Бетигову Л.Х., он сказал, что специалисты в его учреждении, готовы прийти на помощь по подготовке бизнес-плана в любых формах, будь это животноводство, откорм  или выращивание молодняка или занятие пчеловодством, а также готовы помогать в оформлении необходимых документов.
    Далее он отметил, что в Бизнес - центре, организовываются    бесплатные учебные курсы по   многим направлениям предпринимательской деятельности,  имеются просторные, оснащенные всей необходимой техникой, наглядными и методическими пособиями кабинеты.
     Слово предоставлено Ахмадову Т. С-А., директору центра занятости населения Шатойского муниципального района. Он отметил, что ему приятно будет видеть, как у молодых, начинающих предпринимателей начнется трудовая деятельность и в отчетах представляемых  ЦЗН Шатойского района, цифра  безработицы будет уменьшаться, экономически активного населения  станет больше. 
    Далее, он пожелал молодым предпринимателям удачи в их благих намерениях. 

         Слово предоставлено Докушеву Б.А., индивидуальному предпринимателю, он рассказал молодым начинающим предпринимателям,  о путях его становления. «Да, были моменты, когда встречались вопросы требующие помощь и совета, от юриста, предпринимателя с опытом работы,  я  обращался и всегда получал ответ, на все вопросы. Далее, он отметил, что   положительные тенденции, наметившиеся в Шатойском районе по развитию  МСП, благодаря умелому руководству Администрации района, дают новый виток, к восстановлению сельского хозяйства района. И ему остается лишь пожелать удачи и сказать:- «Добро пожаловать, к нам, в предпринимательство!». 
        Слово было предоставлено  субъектам малого и среднего  предпринимательства, прошедшим конкурсный отбор на получение Гранта администрации Шатойского района в сумме 150тыс. рублей.
Каждым участником  вкратце были изложены мероприятия по реализации собственных бизнес-проектов развития МСП.

           
	
Решили:

1. Во исполнение муниципальной Программы развития субъектов малого  и среднего предпринимательства в Шатойском Муниципальном районе Чеченской Республики:
Определить победителями  конкурсного отбора на получение гранта Администрации Шатойского муниципального района начинающим предпринимателям  в сумме 150 тыс. рублей (сто пятьдесят тысяч рублей) 
следующих участников:
1.1. Мусахаджиева Саламы Салаудиновича 07.07.1983г. рождения, проживающего, в с. Нохч-Келой Шатойского района ЧР;
1.2. Шамаева  Усмана Майрбековича 25.12.1990г. рождения, проживающего, в с. Шаро-Аргун Шатойского района ЧР;
1.3. Махмудхажиеву Индиру Абдуллаевну 10.10.1988г. рождения, проживающую, в с. Борзой Шатойского района ЧР;
1.4. Мусаеву Малику Саидовну 27.06.1989г. рождения, проживающую, в с. А-Шерипова  Шатойского района ЧР;
1.5. [bookmark: _GoBack]Бачулаева Аслана Мусаевича  22.08.1970г. рождения, проживающего, в с.  Борзой Шатойского района ЧР;
1.6. Джамалдинова Зильбухара Мовладиевича 26.08.1975г. рождения, проживающего, в с.  Юкерч-Келой Шатойского района ЧР.

    	
Председатель 					                          	Х.А. Демильханова

Секретарь 						                      	С.А. Мантуев
