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                ШАТОЙСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА 
                                  ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ 

от « 19 »  04  2016 года                   с. Шатой                                                        № 08 
                                         ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ:
              Глава администрации Шатойского муниципального района Ш.Ш. Чабагаев   
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

1. Советник Главы Чеченской Республики, куратор по Шатойскому муниципальному району Р.И. Абазов;
2.     Первый заместитель главы администрации Шатойского муниципального района Р.Р. Шавлахов;
3.   Заместитель начальника по ООП ОМВД России по ЧР в Шатойском районе, майор полиции  А.С. Мусаев;
4. Заместители главы администрации и начальники отделов администрации Шатойского муниципального района;
5. Главы администраций сельских поселений, руководители организаций, предприятий и учреждений, Шатойского муниципального района.
                                                           
      Глава администрации Шатойского муниципального района Ш.Ш. Чабагаев, поприветствовал присутствующих и сказал, что на совещании традиционно принимает участие Советник Главы Чеченской Республики, куратор по Шатойскому району Р.И. Абазов. Далее ознакомил с повесткой дня планового совещания. 
                                                   ПОВЕСТКА ДНЯ:
Общественно-политическая и социально-экономическая обстановка в Шатойском муниципальном районе.
Докладчики: заместитель начальника ОМВД России по ЧР в Шатойском районе, подполковник полиции Мицаев У.В., главы администраций сельских поселений.
2.Оработе Шатойского почтамта.                                                               
Докладчик: начальник Шатойского почтамта Таймусханов Ш.А. 
3.О готовности администраций сельских поселений, предприятий, организаций, учреждений Шатойского муниципального района к весенне-летнему  периоду по  угрозе паводка и предотвращения чрезвычайных ситуаций техногенного характера.
Докладчик: главный специалист межотраслевого отдела администрации района Капланов И.З.
4. О работе администрации Шатойского сельского поселения.
Докладчик: глава администрации Шатойского сельского поселения
Сулейманов А.А.
5.   О ходе   исполнения протокольных поручений, Главы Чеченской Республики, Председателя Правительства Чеченской Республики,  Руководителя Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики  и главы администрации Шатойского муниципального  района.
Докладчик: начальник общего отдела администрации района Джангириева Х.М.

6. Прочие вопросы.

     Глава администрации Шатойского муниципального района Ш.Ш. Чабагаев, открывая совещание, предваряя доклад по первому вопросу, коротко охарактеризовал социальную и политическую ситуацию в районе и республике сложившуюся в связи с истечением в апреле текущего года срока полномочий Главы Чеченской Республики Рамзана Ахматовича Кадырова и его заявлением о готовности покинуть пост руководителя республики. Ш.Ш.Чабагаев сказал, что мы все знаем, как много сделал Рамзан Ахматович для возрождения и развития Чеченской Республики. 
      Благодаря его неустанной, энергичной созидательной деятельности наша республика поднялась из руин разрухи, за короткий срок была восстановлена,  
более того усовершенствована, социальная, экономическая, дорожно-транспортная, жилищно-коммунальная инфраструктура. 
     Сказал, что мы об этом знаем не понаслышке, поскольку Рамзан Ахматович Кадыров всегда уделял нашему району огромное внимание, и во многом в результате его помощи и поддержки Шатойский 
район был восстановлен, и у нас была налажена мирная созидательная жизнь. 
Мы все об этом помним и никогда не забудем. 
      Далее, Ш.Ш.Чабагаев сказал, что Шатойцы, вместе со всеми гражданами республики, должны дать знать лидеру чеченского народа, что мы не хотим, чтобы он оставил свой пост. 
      Перед республикой стоят большие задачи по подъему экономики и социальной сферы, благоустройству и облагораживанию, отчего края. И в этой созидательной работе на решающем этапе в истории чеченского народа нам необходим Рамзан Ахматович Кадыров, как принципиальный, честный и открытый руководитель, всецело отдающий себя делу строительства процветающей Чеченской Республики, росту благосостояния его народа. 
     Советник Главы Чеченской Республики Р.И. Абазов, продолжая эту тему, подчеркнул, что Рамзан Ахматович Кадыров является подлинным лидером чеченского народа, заслуги которого перед республикой трудно переоценить. 
     Он сумел консолидировать, организовать и мобилизовать чеченское общество на беспрецедентную по масштабам работу по возрождению республики.  
     Мы, под его руководством, в короткий срок, на глазах у изумленного мира, не только восстановили наш край, но и сделали его краше, чем в довоенные годы. Говорил, что заботливая рука Рамзана Ахматовича коснулась всех сфер жизни республики и сказалась на ней в высшей степени благотворно. 
      Благодаря его ратному труду мы навсегда покончили с главным бичом чеченского народа – терроризмом и можем сегодня спокойно, не опасаясь за свою безопасность и безопасность наших родных и близких, заниматься созидательной деятельностью. 
     Сейчас мы должны завершить грандиозную работу, начатую первым Президентом Чеченской Республики Ахмат-Хаджи Кадыровым и подхваченную Рамзаном Кадыровым, чтобы наш народ никогда больше не становился жертвой авантюр как наших доморощенных «отцов народа», так и безответственных политиков за пределами Чечни, готовых за Западные подачки продать свою страну. 
     Нам нужен Рамзан Ахматович Кадыров, как гарант безопасности региона и выполнения намеченных планов.
     Присутствующие на плановом совещании полностью согласились со словами главы администрации Шатойского муниципального района Ш.Ш. Чабагаева и советника Главы Чеченской Республики Р.И. Абазова и единодушно выразили поддержку высказанной ими позиции.                                                       
1. СЛУШАЛИ:
 Об общественно-политической и социально- экономической обстановке на территории Шатойского муниципального района.
Глав администраций сельских поселений, руководителей организаций, предприятий и учреждений, представителя отдела МВД России по ЧР в Шатойском районе.

ВЫСТУПИЛИ:  
      Главы администраций сельских поселений, в своих устных докладах говорили, что в целом,  общественно-политическая и социально-экономическая ситуация подведомственных им территориях остается стабильной и полностью контролируется. Также отметили, что за отчетный период,  случаи ухода молодежи в ряды НВФ и в зоны военных конфликтов не зафиксированы. Подчеркнули, что в соответствии с республиканской единой концепцией духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения, совместно с участковыми уполномоченными и имамами мечетей с молодежью ведется целенаправленная воспитательная работа.
     Продолжая первый вопрос повестки дня, заместитель начальника по ООП ОМВД России по ЧР в Шатойском районе, майор полиции А.С. Мусаев сообщил, что общественно-политическая и оперативная обстановка в Шатойском районе остается стабильной и контролируемой, однако констатировал, что несмотря на все достижения в сфере безопасности, говорить об абсолютно полной стабилизации обстановки на обслуживаемой ОМВД территории и в республике в целом преждевременно. По прежнему, подчеркнул он, - лидерами бандгрупп и их покровителями на Западе и Востоке вынашиваются планы дестабилизации общественно-политической обстановки в Чеченской Республике путем проведения диверсионно-террористических актов, нападения на сотрудников ОВД, военнослужащих федеральных сил, дислоцированных на территории республики, вербовки молодежи в свои ряды, в том числе и для участия в зарубежных военных конфликтах. Тем не менее, по словам А.С. Мусаева, сотрудники полиции держат ситуацию под контролем и своевременно реагируют на криминогенные проявления. В отчетном периоде 2016 года личным составом отдела МВД совместно с ОГ ВОГО и П МВД России по ЧР в Шатойском районе, ОУФСБ и другими силовыми структурами, во взаимодействии с органами местного самоуправления, духовенством была продолжена профилактическая работа в мечетях, школах, объектах культуры и других местах массового пребывания граждан как со взрослым населением, так и учащимися средних школ о недопустимости участия в вооруженных конфликтах, в том числе и на территории Сирии и других ближневосточных стран, с разъяснением ответственности и последствий за вышеуказанные действия.
     Также сказал, что на постоянной основе проводятся беседы с родителями граждан, выехавших из республики для участия в вооруженных конфликтах за пределами России. Отметил, что в районе таких - 2 семьи. Ведется работа, в том числе оперативного характера, по выявлению лиц, ведущих пропаганду ваххабизма и других экстремистских течений на территории района. 
     Далее он говорил, что одним из направлений их деятельности является выявление подростков, использующих в повседневной жизни внешние атрибуты ваххабизма, и проведение с ними всего комплекса профилактических и пропагандистских мероприятий направленных на исправление мировоззрения и религиозных взглядов экстремистской направленности. Сказал, что все эти меры позволили достичь определенных результатов по основным направлениям оперативно-служебной деятельности. 
     Так, в январе 2016 года раскрыто 2 преступления, нераскрытых преступлений нет. В феврале текущего года выявлено и зарегистрировано 2 преступления и установлены лица, совершившие их. В производстве по состоянию на 28 февраля находится 13 уголовных дел, из них судебную перспективу имеют 9 уголовных дел. В отчетном периоде не допущено тяжких и особо тяжких преступлений против личности, уличных преступлений, связанных с угрозой жизни, здоровью и имуществу граждан, грабежей и разбоев. Также отметил, что в текущем году не допущено дорожно-транспортных происшествий с гибелью людей.За отчетный период также не допущено фактов посягательств на жизнь сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих. (доклад прилагается)

РЕШИЛИ:
1. Принять к сведению устную информацию глав администраций сельских поселений и доклад заместителя начальника по ООП ОМВД России по ЧР в Шатойском районе, майора полиции А.С. Мусаева об общественно-политической и социально-экономической обстановке в Шатойском муниципальном районе.

2. СЛУШАЛИ:
    О работе ОМВД России по ЧР в Шатойском районе по борьбе незаконным оборотом наркотических веществ и алкогольной продукции.
Заместителя начальника по ООП ОМВД по ЧР в Шатойском районе, майор полиции
Мусаева А.С.
ВЫСТУПИЛ: О работе ОМВД России по ЧР в Шатойском районе по борьбе незаконным оборотом наркотических веществ и алкогольной продукции, заместитель начальника по ООП ОМВД России по ЧР в Шатойском районе , майор полиции А.С. Мусаев в своем докладе сообщил, что во исполнение указания Главы 
Чеченской Республики сотрудниками ОМВД была активизирована работа по противодействию незаконному обороту наркотических веществ и алкогольной продукции. По состоянию на 28 февраля сотрудниками отдела выявлен 1 факт незаконного хранения наркотических веществ. Изъято из незаконного оборота 13 грамм наркотиков, а также 23 литра алкогольной продукции. 
      В рамках активизации работы по профилактике наркомании, за отчетный период в ОМВД доставлены для профилактики по линии незаконного оборота наркотиков 4 человека и выявлено 1 преступление в данной сфере. (доклад прилагается)
      В ходе обсуждения доклада, Ш.Ш. Чабагаев указал на необходимость усилить работу в данном направлении, учитывая тот огромный ущерб, который наносится обществу наркоманами и теми, кто наживается на торговле этим опасным зельем. 
      В свою очередь, советник Главы Чеченской Республики Р.И. Абазов заострил внимание представителя ОМВД А.С. Мусаева на вопросах тесного взаимодействия в борьбе с преступностью, в том числе и с наркоманией, со всеми силовыми структурами, духовенством и широкой общественностью. 

РЕШИЛИ:                                               
1.   Принять к сведению информацию о работе ОМВД России по ЧР в Шатойском районе по борьбе незаконным оборотом наркотических веществ и алкогольной продукции заместителя начальника по ООП ОМВД России по ЧР в Шатойском районе майора полиции А.С. Мусаева.                                                                                                                                           

3.СЛУШАЛИ:
    О работе отдела № 7 управления Федерального казначейства по Чеченской Республике в Шатойском муниципальном районе. 
Начальника отдела № 7 управления Федерального казначейства по Чеченской Республике в Шатойском районе Хадисова К.И. 
ВЫСТУПИЛ:
      Хадисов К.И. в своем докладе говорил, что отдел в настоящее время обслуживает 156 клиентов, из них 68 по Шатойскому району. Также сказал о возросшем уровне качества кассового обслуживания в связи с переходом клиентов на Систему учета финансового документооборота (СУФД).
     Далее рассказал о других нововведениях в работе отдела с клиентами и взаимодействии с Управлением Федерального казначейства по ЧР в основном, технического характера, а также касающихся программного обеспечения. 
     При обсуждении данного доклада, глава администрации Шатойского муниципального района Ш.Ш. Чабагаев попросил  руководителя казначейства проводить различные финансовые операции в ускоренном режиме. 
                                                                    
РЕШИЛИ: 1. Принять к сведению доклад о работе отдела № 7 управления Федерального казначейства по ЧР в Шатойском муниципальном районе, начальника отдела Хадисова К.И. 

4. СЛУШАЛИ: 
    О ходе исполнения протокольных поручений, Главы Чеченской Республики, Председателя Правительства Чеченской Республики, Руководителя Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики и главы администрации Шатойского муниципального района. 
Начальника общего отдела администрации района Джангириеву Х.М.     

ВЫСТУПИЛА: 
     Начальник общего отдела администрации района Джангириева Х.М. говорила о работе своего отдела по рассмотрению и контролю исполнения протокольных поручений.
     В прениях по докладу Ш.Ш. Чабагаев отметил, что по исполнению протокольного поручения по оформлению прав собственности на земельные участки и домовладения в районе проделан большой объем работы. Глава администрации района не стал вдаваться подробности затронутой темы, но напомнил, что 15 марта, на очередном плановом совещании, будут обсуждаться все аспекты данного вопроса и к главам администраций сельских поселений, проявивших безответственность и недобросовестность в исполнении данного поручения Главы Чеченской Республики, будут приняты, в соответствии с результатами их работы, меры. 

РЕШИЛИ:
1. Принять к сведению информацию начальника общего отдела администрации Шатойского муниципального района Джангириевой Х.М.
      
 
        

     Председатель 	- Ш.Ш. Чабагаев
        
     Секретарь 	- С.А. Мантуев
