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                ШАТОЙСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА 
                                  ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ 

от « 21 »  06  2016 года                   с. Шатой                                                        № 11 
                                         ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ:
              Глава администрации Шатойского муниципального района Ш.Ш. Чабагаев   
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
1.     Первый заместитель главы администрации Шатойского муниципального района Р.Р. Шавлахов;
2.   Заместитель начальника ОМВД России по ЧР в Шатойском районе, подполковник полиции  У.С. Мицаев;
3. Заместители главы администрации и начальники отделов администрации Шатойского муниципального района;
4. Главы администраций сельских поселений, руководители организаций, предприятий и учреждений, Шатойского муниципального района.
                                                           
      Глава администрации Шатойского муниципального района Ш.Ш. Чабагаев, поприветствовал присутствующих и ознакомил с повесткой дня планового совещания. 
                                                                 
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Общественно-политическая и социально-экономическая обстановка в Шатойском муниципальном районе.
Докладчики:  ОМВД России по ЧР в Шатойском районе, главы администраций сельских поселений района.                                                                                           2. О работе администрации Б-Варандинского сельского поселения.      Докладчик: глава администрации Б-Варандинского сельского поселения Баматкириев Э.А. 
3.О работе дополнительного офиса ОАО «Россельхозбанк» в Шатойском районе. Докладчик: Управляющий дополнительного офиса ОАО «Россельхозбанк» в Шатойском районе А.С. Дадаков.
4.   О ходе   исполнения протокольных поручений, Главы Чеченской Республики, Председателя Правительства Чеченской Республики,  Руководителя Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики  и главы администрации Шатойского муниципального  района.

5. Прочие вопросы.

      В начале совещания Глава администрации Шатойского муниципального района Ш.Ш. Чабагаев, обратил внимание присутствующих на чрезвычайную ситуацию, объявленную руководством Чеченской Республики в некоторых горных районах республики, вызванной непрекращающимися обильными дождями. 
      Сказал, что в связи с оползневой ситуацией, в с. Груш-Корт полностью разрушены десятки домов, помимо этого, на территории района повреждена линия электропередач (к настоящему времени уже заменены около 6,5 км. электропровода и более 43 опорных столбов), разрушены трубные переходы, а также дороги, как внутрисельские, так и ведущие в соседние районы, - сказал он. Отметил, что, для обеспечения жильем пострадавших, в местечке Хазбизни, по указанию Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова развернуто масштабное строительство нового жилья, которое планируется завершить к началу праздника Ураза-байрам.
      Далее Ш.Ш.Чабагаев подчеркнул, что в связи с создавшейся в районе ситуацией, - хотел бы особо обратить внимание глав администраций сельских поселений и руководителей организаций, учреждений на необходимость оперативного реагирования на складывающуюся в подведомственных им территориях чрезвычайную обстановку. 
      Сказал, что, если нанесенному в селах 
ущербу своевременно будет представлено подтверждение в виде фотодокументальных материалов, тогда мы обоснованно можем обратиться за помощью к руководству республики. 
     Обратил внимание присутствующих на необходимость усиления работы по приведению в надлежащий порядок придорожных территорий, а также населенных пунктов. 
     Сказал, что, невзирая на сложившуюся в районе чрезвычайную ситуацию, санитарному состоянию наших сел должно быть уделено самое пристальное внимание.


1. СЛУШАЛИ:
 Об общественно-политической и социально- экономической обстановке на территории Шатойского муниципального района.
Глав администраций сельских поселений, руководителей организаций, предприятий и учреждений, представителя отдела МВД России по ЧР в Шатойском районе.

ВЫСТУПИЛИ:  
      Главы администраций сельских поселений и заместитель начальника ОМВД России по ЧР в Шатойском районе в своих устных докладах говорили, что в целом,  общественно-политическая и социально-экономическая ситуация подведомственных им территориях остается стабильной и полностью контролируется. 
      Отметили, что в соответствии с республиканской единой концепцией духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения, совместно с участковыми уполномоченными и имамами мечетей с молодежью ведется целенаправленная воспитательная работа.
     Далее  говорили, что одним из направлений их деятельности является выявление подростков, использующих в повседневной жизни внешние атрибуты ваххабизма, и проведение с ними всего комплекса профилактических и пропагандистских мероприятий направленных на исправление мировоззрения и религиозных взглядов экстремистской направленности.     
      Также отметил, что за истекший период не допущено дорожно-транспортных происшествий с гибелью людей.  Также не допущено фактов посягательств на жизнь сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих. 

РЕШИЛИ:
1. Принять к сведению устную информацию глав администраций сельских поселений и заместителя начальника ОМВД России по ЧР в Шатойском районе, подполковника полиции У.В. Мицаева, об общественно-политической и социально-экономической обстановке в Шатойском муниципальном районе.

2. СЛУШАЛИ:
    О работе  администрации Б-Варандинского сельского поселения
Главу администрации Б-Варандинского сельского поселения Э.А. Баматкириева

ВЫСТУПИЛ:
- Э.А. Баматкириев сообщил, что во исполнение протокольного поручения Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова, выездное совещание от 15.01.2015 года 
№ 01-02, активно работает координационный Совет села, который на регулярной основе проводит среди населения разъяснительную работу по противодействию терроризму, экстремизму, наркомании и другим антиобщественным проявлениям. Сказал, что ежемесячно проводятся заседания администрации с участием УУП, директоров СОШ и СДК, имама сельской мечети, заведующей ФАП, депутатами села, где, в основном, на повестку выносятся актуальные проблемы села и пути их решения (доклад прилагается).

РЕШИЛИ:                                               
1.   Принять к сведению информацию Э.А. Баматкириева, о работе  администрации Б-Варандинского сельского поселения.

3.СЛУШАЛИ:
      О работе дополнительного офиса ОАО «Россельхозбанк» в Шатойском районе.  
Управляющего дополнительного офиса ОАО «Россельхозбнка» в Шатойском районе А.С. Дадакова.

ВЫСТУПИЛ: 
- А.С. Дадаков отметил, что за весь период деятельности дополнительного офиса ОАО «Россельхозбанк» в экономику и социальную сферу Шатойского муниципального района инвестировано 625 млн. рублей. 
     Допофис обслуживает свыше 1300 кредитов населения, объем выданных кредитных средств физическим лицам за 1-е полугодие текущего года составил 27 млн. рублей, в том числе: на развитие ЛПХ – 3 млн. рублей, ипотечное кредитование – 6 млн. рублей, на потребительские цели – более 10 млн. рублей и т.д. Далее сказал, что для удобства населению на территории района установлено 4 банкомата, один из которых работает круглосуточно. 
      В ближайшее время планируется установить еще 1 банкомат, который также будет работать круглосуточно (доклад прилагается).

РЕШИЛИ: 
1. Принять к сведению доклад о работе дополнительного офиса ОАО «Россельхозбанк» в Шатойском районе, управляющего А.С. Дадакова.

СЛУШАЛИ: 
    О ходе исполнения протокольных поручений, Главы Чеченской Республики, Председателя Правительства Чеченской Республики, Руководителя Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики и главы администрации Шатойского муниципального района. 
Первого заместителя главы администрации Шатойского муниципального района Р.Р. Шавлахова.    

     В завершение работы совещания, как и принято, был рассмотрен вопрос о ходе исполнения протокольных поручений Главы и Правительства Чеченской Республики, а также главы администрации Шатойского муниципального района.     Первый заместитель главы администрации Шатойского муниципального района Р.Р. Шавлахов сказал, что работа, в части касающейся оформления прав собственности на недвижимость в целом завершена за исключением некоторых администраций сельских поселений, таких, как Борзойское, Вашендаройское и Памятойское. Выслушав всех заинтересованных, поэтому весьма серьезному вопросу лиц, глава администрации Шатойского муниципального района Ш.Ш. Чабагаев отметил, что к руководителям, по чьей вине будет сорвано исполнение данного протокольного поручения, будут приняты соответствующие организационные выводы.     

РЕШИЛИ:
1. Принять к сведению информацию первого заместителя главы администрации  Шатойского муниципального района Р.Р. Шавлахова, о ходе исполнения протокольных поручений, Главы Чеченской Республики, Председателя Правительства Чеченской Республики, Руководителя Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики и главы администрации Шатойского муниципального района.      
 
        

     

     Председатель 	- Ш.Ш. Чабагаев
        
     Секретарь 	- С.А. Мантуев
