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                ШАТОЙСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА 
                                  ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ 

от « 20 »  09  2016 года                   с. Шатой                                                        № 17
                                         ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ:	
               Глава администрации Шатойского муниципального района Ш.Ш.Чабагаев   
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
1. Первый заместитель главы администрации Шатойского муниципального района Шавлахов Р.Р.     
2.   Заместитель начальника ОМВД России по ЧР в Шатойском районе, подполковник полиции  У.С. Мицаев;
2. Заместители главы администрации и начальники отделов администрации Шатойского муниципального района;
3. Главы администраций сельских поселений, руководители организаций, предприятий и учреждений, Шатойского муниципального района.
                                                           
       Глава администрации Шатойского муниципального района Ш.Ш. Чабагаев поприветствовал присутствующих и в начале совещания поблагодарил руководителей предприятий, организаций и учреждений, а также глав администраций сельских поселений, которые проделали огромную организационную работу по привлечению населения района для участия в голосовании на прошедших 18 сентября выборах. В первую очередь хотел бы выразить огромную признательность всем жителям района, которые проявили высокую сознательность и приняли активное участие в этих важных для нас 
выборах. Сказал, что хочет отметить слаженные действия всего районного отдела полиции, который в этот день обеспечил нам необходимую безопасность на всех избирательных участках, а также добросовестную работу самих участковых комиссий. Также сказал, что не может обойти стороной имамов сельских мечетей, уважаемых старейшин и в целом все духовенство района, призывавшие в период предвыборной кампании население к активному участию на выборах. Таким образом, грамотное взаимодействие всех звеньев и служб района обеспечили нам высокую явку на избирательные участки. И сегодня, говоря о результатах голосования, нам весьма приятно отметить, что жители горного Шатойского района очередной раз доказали, что они полностью поддерживают созидательный курс, проводимый руководством республики.  Далее ознакомил с повесткой дня планового совещания. 
                                                                 
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Общественно-политическая и социально-экономическая обстановка в Шатойском муниципальном районе.
Докладчики:  ОМВД России по ЧР в Шатойском районе, главы администраций сельских поселений района.                                                                                               2. О работе администрации Улус-Кертского сельского поселения.         Докладчик: глава администрации Улус-Кертского сельского поселения А.А.Гехаев.                                                                                                                       3. О работе отдела МВД России по ЧР в Шатойском районе по борьбе с незаконным оборотом наркотических веществ и алкогольной продукции.                                                                                                             Докладчик: начальник ОУР ОМВД России по ЧР в Шатойском районе И.Абдулхаидов.                                                                                                                4.   О ходе   исполнения протокольных поручений, Главы Чеченской Республики, Председателя Правительства Чеченской Республики,  Руководителя Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики  и главы администрации Шатойского муниципального  района.
5. Прочие вопросы.

1. СЛУШАЛИ:
 Об общественно-политической и социально- экономической обстановке на территории Шатойского муниципального района.
Глав администраций сельских поселений, руководителей организаций, предприятий и учреждений, представителя отдела МВД России по ЧР в Шатойском районе.
ВЫСТУПИЛИ:  
      Главы администраций сельских поселений и заместитель начальника ОМВД России по ЧР в Шатойском районе в своих устных докладах говорили, что в целом,  общественно-политическая и социально-экономическая ситуация подведомственных им территориях остается стабильной и полностью контролируется. 
РЕШИЛИ:
1. Принять к сведению устную информацию глав администраций сельских поселений и заместителя начальника ОМВД России по ЧР в Шатойском районе, подполковника полиции У.В. Мицаева, об общественно-политической и социально-экономической обстановке в Шатойском муниципальном районе.

2. СЛУШАЛИ:
    О работе  администрации Улус-Кертовского сельского поселения
Главу администрации Улус-Кертовского сельского поселения А.А.Гехаева
ВЫСТУПИЛ:
-  А.А.Гехаев, в своем отчетном докладе в частности отметил, что на территории села исправно функционируют: школа, СДК, ФАП и почта. В соответствии с утвержденным планом ежемесячно проводились аппаратные совещания. За отчетный период было проведено 3 схода граждан, где на обсуждение выносились насущные проблемы сельчан. При администрации работает Совет по противодействию терроризму, экстремизму, наркомании и других антиобщественных проявлений, который проводит идейно-разъяснительную и воспитательную работу среди сельской молодежи. А.А.Гехаев сообщил о том, что полностью завершена работа по регистрации земельных участков и домовладений.
     Далее он отметил, что с начала года в сфере документооборота – издано 8 решений, 15 постановлений и 15 распоряжений. Обработано входящей корреспонденции – 178, исходящей – 205, выдано 952 справки различного вида и 34 выписки. В своем докладе А.А. Гехаев отметил, что за текущий год на территории сельского поселения не зарегистрированы случаи антиобщественного проявления, жалоб и заявлений от граждан не поступало. Касаясь проблемных вопросов села, А.А.Гехаев в первую очередь отметил, что СДК и почта не имеют своих типовых зданий, негативно сказывается на благополучие села также и отсутствие детского садика (доклад прилагается).
РЕШИЛИ:                                               
1.   Принять к сведению информацию А.А.Гехаева, о работе  администрации Улус-Кертовского сельского поселения.
3.СЛУШАЛИ:
      О работе ОМВД России по ЧР в Шатойском районе по борьбе с незаконным оборотом наркотических веществ и алкогольной продукции.  
Начальника ОУР ОМВД России по ЧР в Шатойском районе, капитана полиции И.С.Абдулхамидова.
ВЫСТУПИЛ: 
- И.С. Абдулхамидов сказал, что в данное время общую оперативную обстановку на территории района можно назвать как стабильную. Значительно сократилось количество совершенных террористических актов, преступных посягательств на жизнь сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих федеральных сил, а также разбойных нападений. И поэтому не случайно, что на первый план, сегодня выходят преступления общеуголовной направленности. В этой связи, сказал он, одним из приоритетных направлений работы ОМВД является борьба с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ. Докладчик отметил, что в 2016 году сотрудниками райотдела выявлено  12 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков (за аналогичный период 2015 года – 11). Из этих выявленных преступлений 4 относится к категории тяжких (ч.2, ст.228 УК РФ), 7 человек привлечены к уголовной ответственности за незаконный оборот наркотиков и 1 подозреваемый объявлен в розыск. Постоянно проверяются зональными оперативными сотрудниками и участковыми уполномоченными ранее привлекавшиеся к уголовной ответственности 18 человек, которые проживают на территории района. С ними проводятся профилактические беседы о недопущении фактов повторного совершению противоправных деяний, о возможном их трудоустройстве, а также при необходимости лечения от наркотической зависимости.
    Далее И.С.Абдулхамидов отметил, что сотрудниками ОМВД России по ЧР в Шатойском районе неоднократно проводились широкомасштабные оперативно-профилактические мероприятия по выявлению мест возможного нахождения наркопритонов, а также задержанию лиц незаконно хранящих, изготавливающих и сбывающих наркотические средства и психотропные вещества (доклад прилагается).
РЕШИЛИ: 
1. Принять к сведению доклад начальника ОУР ОМВД России по ЧР в Шатойском районе, капитана полиции И.С. Абдулхамидова о работе по борьбе с незаконным оборотом наркотических веществ и алкогольной продукции.  
4. СЛУШАЛИ: 
    О ходе исполнения протокольных поручений, Главы Чеченской Республики, Председателя Правительства Чеченской Республики, Руководителя Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики и главы администрации Шатойского муниципального района. 
      Первый заместитель главы администрации Шатойского муниципального района Р.Р. Шавлахов, касаясь проведенной главами администраций сельских поселений работы по регистрации права собственности на земельные участки и на домовладения, отметил, что из-за недобросовестного отношения отдельных глав своим обязанностям, вопрос этот до сих пор не закрыт.
Среди прочих затрагивался также вопрос подготовки предприятий, организаций и учреждений района к осеннее - зимнему периоду.
РЕШИЛИ:
1. Принять к сведению информацию И.о главы администрации  Шатойского муниципального района Р.Р. Шавлахова, о ходе исполнения протокольных поручений, Главы Чеченской Республики, Председателя Правительства Чеченской Республики, Руководителя Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики и главы администрации Шатойского муниципального района.      
Председатель - Ш.Ш.Чабагаев
Секретарь       - С.А. Мантуев
