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                ШАТОЙСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА 
                                  ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ 

от « 04 »  10  2016 года                   с. Шатой                                                        № 18
                                         ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ:	
Первый заместитель главы администрации Шатойского муниципального района Р.Р. Шавлахов   
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
     
1.   Заместитель начальника ОМВД России по ЧР в Шатойском районе, подполковник полиции  У.С. Мицаев;
2. Заместители главы администрации и начальники отделов администрации Шатойского муниципального района;
3. Главы администраций сельских поселений, руководители организаций, предприятий и учреждений, Шатойского муниципального района.
                                                           
        Первый заместитель главы администрации Шатойского муниципального района Р.Р. Шавалахов, поприветствовал присутствующих и ознакомил с повесткой дня планового совещания. 
                                                                 
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Общественно-политическая и социально-экономическая обстановка в Шатойском муниципальном районе.
Докладчики:  ОМВД России по ЧР в Шатойском районе, главы администраций сельских поселений района.                                                                                           2. О работе администрации Вашендаройского сельского поселения.      Докладчик: глава администрации Вашендаройского сельского поселения Габаев С.Х.                                                                                                                                    3. О готовности предприятий и учреждений района к работе в осенний-зимний период к отопительному сезону.                                                                                                             Докладчик: заместитель главы администрации Шатойского муниципального района И.З.Капланов.
4.   О ходе   исполнения протокольных поручений, Главы Чеченской Республики, Председателя Правительства Чеченской Республики,  Руководителя Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики  и главы администрации Шатойского муниципального  района.
5. Прочие вопросы.

1. СЛУШАЛИ:
 Об общественно-политической и социально- экономической обстановке на территории Шатойского муниципального района.
Глав администраций сельских поселений, руководителей организаций, предприятий и учреждений, представителя отдела МВД России по ЧР в Шатойском районе.
ВЫСТУПИЛИ:  
      Главы администраций сельских поселений и заместитель начальника ОМВД России по ЧР в Шатойском районе в своих устных докладах говорили, что в целом,  общественно-политическая и социально-экономическая ситуация подведомственных им территориях остается стабильной и полностью контролируется. 
     Заслушав краткую информацию от глав населенных пунктов об общественно-политической обстановке в подведомственных им территориях, Р.Р.Шавлахов напомнил присутствующим о том, что после окончания совещания планируется открытие мемориального комплекса участникам Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. и погибшим при исполнении служебных обязанностей по восстановлению конституционного порядка на территории Чеченской Респукблики на площади перед администрацией и попросил докладчиков всвязи с ограниченностью времени быть в своих докладах предельно краткими, говорить в основном о насущных проблемах.
РЕШИЛИ:
1. Принять к сведению устную информацию глав администраций сельских поселений и заместителя начальника ОМВД России по ЧР в Шатойском районе, подполковника полиции У.В. Мицаева, об общественно-политической и социально-экономической обстановке в Шатойском муниципальном районе.
2. СЛУШАЛИ:
    О работе  администрации Вашендаройского сельского поселения
Главу администрации Вашендаройского сельского поселения С.Х.Габаева

ВЫСТУПИЛ:
-  С.Х.Габаев говоря, о проделанной работе за отчетный период администрацией Вашендаройского сельского поселения остановился, в основном, как было выше сказано, на проблемных вопросах, которые требуют неотложного решения. 
В первую очередь, это касается водопровода протянутого в село со стороны с. Борзоя. Далее он сказал, что слабый напор воды в данной водопроводной магистрали, создает сельчанам дополнительные трудности. Отметил, что беспокоит нас еще одна немаловажная проблема – временная свалка в селе, куда завозят мусор все, кому не лень, даже с соседних сел, а убирать приходится одному мне, - сетовал С.Х.Габаев. 
     Заслушав выступление руководителя администрации с. Вашендарой, Р.Р.Шавлахов, здесь же на совещании, дал указание соответствующим службам оказать необходимую помощь жителям с. Вашендарой в решении обозначенных главой села проблем (доклад прилагается).

РЕШИЛИ:                                               
1.   Принять к сведению информацию С.Х.Габаева, о работе  администрации Вашендаройского сельского поселения.

3.СЛУШАЛИ:
      О готовности предприятий и учреждений района к работе в осенний-зимний период к отопительному сезону.  
Заместителя главы администрации Шатойского муниципального района И.З.Капланова.

ВЫСТУПИЛ: 
- И.З.Капланов говорил о готовности объектов ЖКХ к отопительному сезону. Он сообщил, что на сегодняшний день проведено 2 заседания, в том числе КЧС, на которых рассматривались вопросы подготовки к предстоящей зиме. 
      В части приемки объектов, находящихся на территории района, вне зависимости от формы собственности, администрацией района было принято распоряжение (от 31.08.2016 г. № 163) об утверждении графика проверок готовности электро-газо-водоснабжающих организаций и потребителей к отопительному периоду 2016-2017 гг. Далее И.З.Капланов отметил, что до начала отопительного сезона необходимо завершить работу по согласованию актов и утверждения паспортов с Управлением «Ростехнадзора» (доклад прилагается).
РЕШИЛИ: 
1. Принять к сведению информацию И.З.Капланова  о готовности предприятий и учреждений района к работе в осенний-зимний период к отопительному сезону.  

4. СЛУШАЛИ: 
    О ходе исполнения протокольных поручений, Главы Чеченской Республики, Председателя Правительства Чеченской Республики, Руководителя Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики и главы администрации Шатойского муниципального района. 

     В завершение работы совещания, как и принято, был рассмотрен вопрос о ходе исполнения протокольных поручений Главы и Правительства Чеченской Республики, а также главы администрации Шатойского муниципального района.      Р.Р. Шавлахов сказал, что в целом по району завершен вопрос исполнения протокольного поручения Главы ЧР (01-07) в части оформления прав собственности на земельные участки и домовладения.
     Сказал, что благодаря добросовестным отношением к порученному делу всех звеньев и служб и, в основном, усиленной работе глав администрации сельских поселений, за исключением некоторых, проблема эта по нашему району уже позади, но успокаиваться на этом не стоит, впереди у нас немало вопросов и  по исполнению других протокольных поручений. 

РЕШИЛИ:
1. Принять к сведению информацию И.о главы администрации  Шатойского муниципального района Р.Р. Шавлахова, о ходе исполнения протокольных поручений, Главы Чеченской Республики, Председателя Правительства Чеченской Республики, Руководителя Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики и главы администрации Шатойского муниципального района.      

5. Прочие вопросы:
   - старший следователь, майор юстиции, И.Ж.Хорсаев ознакомил присутствующих на совещании с двумя представлениями ОМВД России по ЧР в Шатойском районе, о принятии мер по устранению обстоятельств, способствующих совершению преступления (других нарушений закона).
  Проанализирована ситуация, сложившаяся в Шатойском муниципальном районе ЧР, по борьбе с преступлениями, связанными с незаконным оборотом наркотических средств.
     В связи с этим решили проводить мероприятия с привлечением общественности, направленные на выявления мест произрастаний дикорастущей конопли и иных наркосодержащих растений, с последующим их уничтожением.
   
                                                                       
     Далее было указано на необходимость проведения очистки пустырей, участков местности, близлежащих от проезжей части автодорог, населенных пунктов, от возможных мест произрастания кустов дикорастущей конопли. А также  было подчеркнуто, об усилении в районе пропаганду против наркотиков, (через СМИ, настенной агитации, беседа врача – нарколога на сходах граждан, представителей духовенства района, старейшин), в ходе которых необходимо проводить разъяснительную работу о принадлежности  дикорастущей конопли к наркотическому средству каннабис (марихуана).    
     

Председатель  -  Р.Р. Шавлахов
Секретарь 	     -  С.А. Мантуев
