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[bookmark: bookmark71]                                                    РАСШИРЕННОГО ВЫЕЗДНОГО СОВЕЩАНИЯ  
         РУКОВОДИТЕЛЕЙ И СПЕЦИАЛИСТОВ ФНС РОССИИ ПО ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ, 
                                      МИНИСТЕРСТВА ФИНАНСОВ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ,
                                    УПРАВЛЕНИЯ РОСРЕЕСТРА ПО ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

                                  Инициировал проведение совещания в таком формате 
                                    Советник Главы Чеченской Республики Р.И. Абазов                                                                                                                                               
                                                                                                                         
от « 04 »  02  2016 года                                                                                             № 01
                                                          с. Шатой                                                        
                                         ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ:
                                           Советник Главы Чеченской Республики, 
                     куратор по Шатойскому и Итум-Калинскому районам Р.И. Абазов
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

1. Руководитель Управления ФНС России по Чеченской Республике, Государственный советник Российской Федерации 3 класса – Цамаев Мовсар Абуязитович; 
2.   Заместитель руководителя управления ФНС России по Чеченской Республике – Тумхаджиев Саид Бухарович;     
3.  Заместитель министра финансов Чеченской Республики – Ибрагимов Даниял Хамидович; 
4. Руководитель управления Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Чеченской Республике – Джандаров Ибрагим 
Абдул-Хамидович; 
5. Начальник отдела налогообложения № 2, УФНС России по Чеченской Республике – Баматалиев Абдулвахит Бетирсултанович; 
6. Глава администрации Шатойского муниципального района – Чабагаев Шадид Шахидович;
7.  Глава администрации Итум-Калинского муниципального района – Темирбулатов Хамзат Алхазурович;
8.  Глава администрации Шаройского муниципального района – Мусалов Расо Дузаевич;
9. Главы администраций сельских поселений, руководители учреждений, организаций и предприятий Шатойского, Шаройского и Итум-Калинского муниципальных районов.  

Представители Межрайонной ИФНС России № 4 по Чеченской Республике:

- начальник инспекции, Усманов А.А.;
- начальник отдела налогообложения имущества физических лиц, Эльжуркаев И.Я.
- начальник камерального отдела контроля, Идалбаев А.А.;
- начальник оперативного отдела контроля, Магомерзаев А.В.;
- государственный налоговый инспектор отдела оперативного контроля, куратор по Шатойскому, Шаройскому и Итум-Калинскому муниципальным районам, Эдильбиев Д.Р.
                                                           ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1.     О налоговых и неналоговых поступлениях в консолидированный бюджет Шатойского, Шаройского и Итум-Калинского муниципальных районов за 2015 год.
2.    О  регистрации прав собственности объектов недвижимости (земельных участков и домовладений) по итогам 2015 года.

СЛУШАЛИ:
      Советника Главы Чеченской Республики, куратора по Шатойскому, Шаройскому и Итум-Калинскому муниципальным районам Р.И. Абазова, который представил присутствующим участников президиума расширенного выездного совещания и ознакомил с повесткой дня. 
     Далее Р.И. Абазов сказал, что на сегодняшнем совещании будем говорить об администрировании налогов, поступающих в местный бюджет. В связи с этим  решил привлечь специалистов налоговой сферы, которые на месте, в частном порядке смогли бы указать пути решения вопросов и проблемы, связанные с прогнозированием бюджетов по местным налогам и по их своевременной уплате, а также, чтобы местные органы самоуправления смогли получить консультативную помощь по имущественным налогам и ведению федеральной информационной адресной системы на местах, прошу, присутствующих глав сельских поселений, финансовых работников, бухгалтеров, включиться в работу совещания, ставить проблемные вопросы по повестке нашего совещания.
ВЫСТУПИЛИ:  
      РуководительУФНС России по ЧР Цамаев М.А., заместитель министра финансов Ч.Р. Ибрагимов Д.Х., руководитель Управления Росреестра России по ЧР
Джандаров И.А-Х., проинформировали собравшихся о ситуации сложившейся в целом по республике и в горных районах в частности по собираемости налогов. 
Отметили, что от успешной работы в данном направлении зависят местные бюджеты. Поэтому главную роль в сборе налогов должны играть администрации сельских поселений, поскольку без их, активной и оперативной работы по выявлению налогооблагаемой базы в виде физических и юридических лиц сотрудники ФНС не могут вести целенаправленную работу по взиманию налогов. 
     Говорили, что в нынешних экономических условиях необходимо мобилизовать все силы и наладить взаимодействие между органами власти в вопросах собираемости имущественных налогов, чему особое внимание уделяет Глава Чеченской Республики Рамзан Ахматович Кадыров. Поэтому, прежде всего, необходимо завершить регистрацию прав собственности на имущество, провести инвентаризацию в населенных пунктах для определения налогооблагаемой базы по транспортному и другим налогам – отметили выступающие.
     Также напомнили присутствующим, что вопрос собираемости местных налогов и увеличения неналоговых доходов консолидированного бюджета Чеченской Республики находится на личном контроле Главы Чеченской Республики 
Р.А. Кадырова. Вплотную работа по актуализации налоговой базы объектов недвижимости (земельные участки, домовладения и приватизированные квартиры) в республике, в том числе в Шатойском, Шаройском и Итум-Калинском районах начата после поручения Главы Чеченской Ресбублики Р.А. Кадырова от 21.01.2013 года № 01-07. 
     На 01.02.2016 г. регистрация земельных участков в 3-х районах проведена более 97%, домовладений и квартир более 70%, как отмечали выступившие руководители районов, регистрация объектов недвижимости будет завершена до конца марта текущего года. Кроме того, руководитель УФНС по ЧР сообщил участникам выездного совещания важную новость:  - учитывая, что жителям отдаленных районов, в том числе и Шатойский, ездить в город для оплаты небольших сумм налогов весьма накладно мы договорились с фирмой, занимающейся платежными терминалами, установить в вашем регионе три терминала, через которые можно будет перечислять налоги без лишних расходов и траты времени.
     К приезду на выездное совещание советника Главы Чеченской Республики, куратора по Шатойскому, Шаройскому и Итум-Калинскому районам, Абазова Р.И. и представителей: - УФНС России по ЧР, Министерства финансов ЧР, Управления Росреестра по ЧР, главы администраций сельских поселений трех районов готовились, выступающим задавались многочисленные вопросы, на что руководителями и специалистами служб были дали конкретные исчерпывающие ответы. Руководитель УФНС России по ЧР Цамаев М.А. сказал, с целью повышения налоговой грамотности плательщиков земельных и имущественных налогов и активизации работы по регистрации прав собственности на земельные участки и домовладения, подобные выездные совещания будут проводиться регулярно.     
    В заключение, Советник Главы Чеченской Республики подчеркнул, что сегодняшняя встреча еще раз показала как важны подобные непосредственные контакты вышестоящих органов, министерств и ведомств с представителями власти на местах. В ходе этого выездного совещания главы администраций сельских поселений и другие заинтересованные лица смогли прояснить для себя многие непонятные места, требования и тонкости налогового законодательства.                             
    - Теперь для жителей горного района процесс оплаты налогов намного упростится. Следовательно, собираемость налогов увеличится, что благотворно скажется на бюджетах всех уровней. Кроме того, на совещании присутствуют работники налоговой инспекции № 4 во главе со своим начальником отдела, которые будут здесь работать до конца рабочего дня и проведут семинар по всем интересующим  вас вопросам,- подытожил Р.И. Абазов.
     Гостей также за плодотворную работу и подробные разъяснения поблагодарил глава администрации Шатойского муниципального района Ш.Ш. Чабагаев. Он выразил уверенность, что подобные контакты и эффективное взаимодействие в дальнейшем станут регулярными.

РЕШИЛИ:                                               
1.   Принять к сведению информации Советника Главы Чеченской Республики  
Р.И. Абазова, руководителя Управления ФНС России по ЧР - М.А. Цамаева, заместителя Министра финансов ЧР – Д.Х. Ибрагимова, руководителя управления Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по ЧР – И.А-Х. Джандарова.  

     
     Председатель 	- Р.И. Абазов
     
     Секретарь 	- С.А. Мантуев
