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                                         ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ:
                 Глава администрации Шатойского муниципального района Ш.Ш. Чабагаев 
ПРИСУТСТВОВАЛИ:1. Заместитель министра сельского хозяйства Магомед Сельмурзаев;                                                                         
2. Депутататы парламента Чеченской республики: 
 - Хусайн Таймасханов, - председатель АПК, Нохчо Дарчиев; Хусайн Нутаев;
 Али Гучигов; Мансур Абубакаров, начальник отдела КФХ и предпринимательской деятельности Министерства сельского хозяйства ЧР, - Иса Саралиев; 
3. Первый заместитель  главы администрации Шатойского муниципального района Р.Р. Шавлахов; 
4. Глава  администрации Шаройского муниципального района Мусалов Р.Д.; 
5.Глава администрации Итум-Калинского муниципального района 
Темирбулатов Х.А.
6. Заместители глав администраций и начальники отделов  
7. Главы администраций сельских поселений и предприниматели Шатойского, Шаройского и Итум-Калинского муниципальных районов.                                                          
                                                     
                                                   
                                                     ПОВЕСТКА ДНЯ:

                                       АПК – приоритетное направление 

     Открывая совещание, глава администрации района Ш.Ш. Чабагаев поприветствовав гостей, подчеркнул, что в нашей республике развитию сельского хозяйства уделяется огромное внимание, в том числе, этот сектор экономики находится под личным контролем Главы ЧР Рамзана Ахматовича Кадырова.
   - Вопросы развития аграрного сектора,- сказал руководитель района,- актуальны еще и потому, что наша страна сегодня, как мы знаем, находится в условиях западных санкций и экономического кризиса. Особенно внимание руководство республики уделяет развитию сельхозпроизводства в горных районов. Это и налаживание производства мясомолочной продукции, чтобы добиться этих целей, необходимо увеличить поголовье КРС и МРС, также необходимо осваивать пустующие земли и пастбища. Благо, земли сельскохозяйственного назначения в районе у нас разминированы, и желающие могут смело приступить к их  обработке. Для этого созданы все условия, в том числе и благоприятные погодные условия.  Сегодня у нас есть возможность в непосредственном и живом общении и с представителями Минсельхоза и депутатского корпуса республики озвучить наши проблемы в данном секторе и попробовать найти совместные пути развития АПК горного края.
ВЫСТУПИЛИ: 
   - В администрации каждого района есть человек, курирующий агросектор и имеющий с нами тесную связь,- подчеркнул заместитель министра сельского хозяйства ЧР М. Сельмурзаев. – Со всеми вашими наболевшими проблемами вы можете обратиться через него в Минсельхоз. И в этом мы постараемся оказать вам посильную помощь и поддержку. Сейчас наше ведомство работает по 22 направлениям развития АПК республики. Отрадно, что уже есть позитивные результаты этой деятельности. Можно сказать интенсивно развиваются тепличные хозяйства, а также овощные плантации и фруктовые сады, животноводческие комплексы и предприятия по переработке сельхозпродукции.        Важным также считаем и развитие Агропрома горного края. Мы знаем, что потенциал ваших районов, особенно в животноводстве, фактически неисчерпаем. Поэтому, для его возрождения необходимы совместные усилия населения и власти. Таким образом, мы можем обеспечить республике продовольственную безопасность, необходимость которой постоянно подчеркивает Глава Чеченской Республики Р.А. Кадыров,- заключил представитель руководства Минсельхоза.
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На встрече была подвергнута критике деятельность Шатойского агрокомбината «Дружба», в ведении которого находятся цеха по производству хлебобулочных изделий, розливу родниковой воды и около 900 га пашенных земель. При этом была отмечена низкая эффективность работы агрокомбината, балансирующего на грани нерентабельности. В связи с этим было решено провести необходимую инвентаризацию земель сельхозпредприятия с последующей их передачей, в случае необходимости, добросовестным аграриям. 
    Представители Парламента ЧР в своих выступлениях также заверили присутствующих, что они окажут всемерную поддержку трудолюбивым и ответственным сельхозпроизводителям региона, посредством запросов в соответствующие министерства и ведомства, призванные способствовать подъему и развитию АПК горного края. 
Затем от присутствовавших предпринимателей в адрес гостей прозвучали вопросы самого различного характера: начиная от оформления аренды на землю и кончая сбытом производимой продукции. Выслушав их внимательно, гости дали исчерпывающие ответы и консультации по интересующим их вопросам. 
    Надо отметить, что в ходе данной встречи выяснилось, что многие сельхозпроизводители горного региона не обладают в полной мере информацией об оказываемой Минсельхозом помощи в виде субсидий, посевного материала и т.д.
    В заключение встречи Ш.Ш. Чабагаев поблагодарил гостей за полезный и продуктивный диалог с представителями аграрного сектора горного края и выразил надежду, что совместная работа по подъему и развитию агросектора горного края будет продолжена и принесет свои должные плоды.
РЕШИЛИ:                                               
1.  Принять к сведению информации заместителя министра сельского хозяйства Сельмурзаева М.Ш., депутатов Парламента Чеченской Республики  -  Х.Нутаева,  
Х. Таймасханова, Н. Дарчиева, А. Гучигова, М. Абубакарова.
2. Провести необходимую инвентаризацию земель сельхозпредприятия с последующей их передачей, в случае необходимости, добросовестным аграриям.    

      
 
     Председатель 						                        Ш.Ш. Чабагаев 
        
     Секретарь 							              С.А. Мантуев
