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                ШАТОЙСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА 
                                  ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ 

от « 15 »  03  2016 года                   с. Шатой                                                        № 06 
                                         ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ:
Глава администрации Шатойского муниципального района Ш.Ш.Чабагаев.
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

1. Советник Главы Чеченской Республики, куратор по Шатойскому муниципальному району Р.И. Абазов;
2.     Министр сельского хозяйства Чеченской Республики М.М. Дадаев;
3.   Первый заместитель главы администрации Шатойского муниципального района Р.Р. Шавлахов;
4. Заместители главы и начальники отделов администрации Шатойского муниципального района;
5. Главы администраций сельских поселений, руководители организаций, предприятий и учреждений, Шатойского муниципального района.
                                                           
     Глава администрации Шатойского муниципального района Ш.Ш. Чабагаев поприветствовал всех присутствующих и сказал, что на совещании принимают участие советник Главы Чеченской Республики Р.И. Абазов и Министр сельского хозяйства Чеченской Республики М.М. Дадаев. 
     Далее ознакомил с повесткой дня планового совещания.     
                                                 ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Общественно-политическая и социально-экономическая обстановка в Шатойском муниципальном  районе.
Докладчики:   ОМВД России по ЧР, в Шатойском районе, главы администраций сельских поселений.
2.   О работе СББЖ (станция по борьбе с болезнями животных).  
Докладчик: Начальник СББЖ – главный ветеринарный врач по Шатойскому району Х.Ш. Башаев.
3.     О работе ГУ «Центра социальной помощи семье и детям». 
Докладчик: директор ГУ «Центра социальной помощи семье и детям» Шатойского муниципального района С.Д. Арсанукаева.  
4.   О ходе исполнении протокольных поручений, Главы Чеченской Республики, Председателя Правительства Чеченской Республики, Руководителя Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики и Главы администрации Шатойского муниципального района.
Докладчик: начальник общего отдела администрации Шатойского муниципального района Х.М. Джангириева.
5.   Прочие вопросы.

СЛУШАЛИ:
1.  Об общественно-политической и социально- экономической обстановке на территории Шатойского муниципального района.
Главы администраций сельских поселений, руководители организаций, предприятий и учреждений, представитель отдела МВД России по ЧР в Шатойском районе
ВЫСТУПИЛИ:  
      Главы администраций сельских поселений, в своих устных докладах говорили, что в целом,  общественно-политическая и социально-экономическая ситуация подведомственных им территориях остается стабильной и полностью контролируется.

     Глава администрации Шатойского муниципального района Ш.Ш. Чабагаев, выслушав устные доклады глав администраций сельских поселений о ситуации на местах, призвал их к бдительности, и быть в курсе всех событий, происходящих на подведомственных им территориях. 
    Далее, обращаясь к главам сельских поселений, он сказал, что вы не хуже меня знаете о сложившейся в стране экономической ситуации, ее последствия, 
естественно, отзовутся и в наших краях. Как мы видим, уже наступила весна и на носу весенне-полевые работы. Еще раз призывал глав администраций сельских поселений усилить разъяснительную работу с населением о необходимости проведения сева различных сельскохозяйственных культур, чтобы ни один клочок земли не пустовал. В этой связи, отрадно, что сегодня здесь присутствует министр сельского хозяйства ЧР Муса Дадаев, который, кстати, является нашим куратором и душой болеет за аграрный сектор горного края. А также, пользуясь, случаем сказал Ш.Ш. Чабагаев, хотел бы поблагодарить его за уже оказанную помощь – в виде передачи району посевных семян картофеля. 
     В свою очередь М.М. Дадаев, отметил, что знает не понаслышке непростую ситуацию в горных районах по восстановлению и развитию сельского хозяйства и его ведомство окажет необходимую помощь добросовестным сельхозпроизводителям. Наши предки обрабатывали эти земли в поте лица, не имея в руках никакой техники, - сказал Муса Дадаев. Они знали, что только земля может их вскормить и вырастить. Сегодня, кто не берется за землю, просит технику, средства… 
…Поймите меня правильно, в результате двух тяжелейших военных кампаний, произошедших на нашей земле, вся инфраструктура сельского хозяйства республики была уничтожена. Мы только-только начинаем вставать на ноги.
Министр сельского хозяйства сказал, что помогать, безусловно, будут, но по мере возможности. Также отметил, что и сельхозпроизводитель должен убедить нас, что он добросовестно трудится в животноводстве и в целом в аграрном секторе. Далее сказал, что об этом всегда говорит и нацеливает нас на это Глава Чеченской Республики Рамзан Ахматович Кадыров.
     Сказанное министром сельского хозяйства поддержал в своем выступлении и советник Главы Чеченской Республики, куратор по Шатойскому району Р.И. Абазов. Он подчеркнул о необходимости самого серьезного подхода к вопросам успешного проведения весенне-полевых работ в районе.
     Только добросовестный и кропотливый труд может гарантировать нам продовольственную безопасность и обеспечить жителей района и республику в целом продукцией сельского хозяйства. Поэтому и сказал Муса Дадаев, что нам на местах надо задействовать все резервы, чтобы и без того небольшие земли сельскохозяйственного назначения горного края приносили нам пользу, - заключил советник Главы Чеченской Республики, куратор по Шатойскому району.
РЕШИЛИ:
1. Принять к сведению устную информацию глав администраций сельских поселений района, заместителя начальника ОМВД России по ЧР в Шатойском районе, подполковника полиции У.В. Мицаева, об общественно-политической и социально-экономической обстановке в Шатойском муниципальном районе.  
2. Главам администраций, имамам мечетей сельских поселений, участковым уполномоченным полиции, продолжить работу по воспитанию молодежи района в соответствии духовно-нравственному воспитанию молодёжи района в соответствии с республиканской единой концепцией.
3. Главам администраций сельских поселений района проводить разъяснительную  работу с населением о необходимости проведения сева различных сельскохозяйственных культур на подведомственных им территориях.  
2.СЛУШАЛИ:
    О работе СББЖ (станция по борьбе с болезнями животных). 
Начальника СББЖ Шатойского района Х.Ш. Башаева 
ВЫСТУПИЛ: 
- начальник СББЖ Х.Ш. Башаев, коротко охарактеризовав возложенные на его службу задачи, проинформировал присутствующих на совещании о том, что на данный момент в районе полностью завершена работа по биркованию КРС. 
     В соответствии с утвержденным графиком продолжается профилактическая вакцинация домашних животных от различных видов болезней. Отметил, что все прививки проведены с опережением намеченного плана. К примеру, сказал он, что прививки КРС от сибирской язвы при плане 5542 привито 5563 голов, от лептоспироза – при плане 4000 привито 4020 голов и т.д. 
     Вакцины, для проведения всех намеченных мероприятий имеются в наличии, благодаря централизованным поставкам Зооветснаба республики, сказал он.           Отметил, что во всех проводимых профилактических мероприятиях по вакцинации КРС, действенную помощь  в ходе этой кампании СББЖ оказали администрации Вашендаройского, Шаро-Аргунского, Борзойского и других сельских поселений района. 
     В конце своего выступления Х.Ш. Башаев обратился к руководителям сельских администраций с просьбой донести до населения, что перед начинающимся периодом выпаса скота необходимо обратиться в ветеринарную службу доля проведения вакцинации животных от клещей и заражения крови.    
(отчетный доклад прилагается).
РЕШИЛИ:
1. Принять к сведению доклад о работе СББЖ Шатойского района начальника СББЖ, главного ветеринарного врача Х.Ш. Башаева.  
3. СЛУШАЛИ: 
    О работе ГУ «Центра социальной помощи семье и детям» Шатойского муниципального района
Директора ГУ «Центра социальной помощи семье и детям» С.Д. Арсанукеву     
ВЫСТУПИЛА: 
- директор ГУ «Центра социальной помощи семье и детям» С.Д. Арсанукаева в своем докладе отметила, что в соответствии с утвержденным планом данный Центр, в составе которого функционирует 6 отделений, обслуживает детей, относящихся к многодетным и малоимущим семьям. 
      За отчетный период в отделении дневного пребывания, прошли реабилитацию 278 несовершеннолетних. Занятия с детьми младших групп проводятся по методике преподавания  в учреждениях  дошкольного образования, а работа с детьми старших групп ведется в сотрудничестве с их родителями и учителями. 
     С подопечными работают опытные психологи, что помогает детям решать свои проблемы и успешно развиваться. 
     Кроме того, Центр оказывает материальную помощь малоимущим семьям. Сказала, что социальное учреждение, принимает активное участие во всех районных и республиканских общественных мероприятиях.
     В ходе обсуждения доклада было отмечено, что при соответствующей проверке работы реабилитационного центра был выявлен ряд недостатков, особенно в плане ведения документации. 
     Так, в учреждении отсутствовали: номенклатура дел на 2016 год, протоколы совещаний и заседаний, инструкция по делопроизводству, план работы, график заседаний на 2016 год комиссий по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и экстремизма, по делам несовершеннолетних и защите их прав, а также по противодействию коррупции. 
     Руководителю ГУ «Центра социальной помощи семье и детям», было указано на необходимость в кратчайшие сроки устранить имеющиеся недочеты в делопроизводстве.  
РЕШИЛИ: 
1 Работу ГУ «Центра социальной помощи семье и детям» за отчетный период признать неудовлетворительной.
2.Заместителю главы администрации Шатойского муниципального района М.М. Басханову для дополнительной проверки работы ГУ «Центра социальной помощи семье и детям» создать комиссию и о результатах устранения имеющихся недочетов в делопроизводстве доложить Главе администрации Шатойского муниципального района Ш.Ш. Чабагаеву в срок до 15.04.2016 года. 
4. СЛУШАЛИ:
О ходе исполнения протокольных поручений, Главы Чеченской Республики, Председателя Правительства Чеченской Республики, Руководителя Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики и Главы администрации Шатойского муниципального района.
                                                                    
     Первый заместитель главы администрации Шатойского муниципального района Р.Р. Шавлахов сказал, что, несмотря на значительное продвижение в деле оформления прав собственности на земельные участки и домовладения, вопрос этот еще не удалось решить в полной мере из-за халатного отношения к этой важной задаче некоторых глав администраций сельских поселений, к числу которых, в первую очередь, относятся такие населенные пункты, как Борзой, Вашендарой, Памятой. 
     Также отметил, что, если ситуация в этих селах с оформлением правоустанавливающих документов не изменится, то руководство района вынуждено будет применить к виновным самые жесткие меры, вплоть до увольнения.      
     Далее был, затронут вопрос о ситуации, сложившейся с коммунальными платежами. 
      
 Председатель  -  Ш.Ш. Чабагаев 
 Секретарь       -  С.А. Мантуев
