[bookmark: _GoBack]Уважаемые руководители микропредприятий!

Просим Вас обеспечить своевременное и достоверное предоставление отчетов в Чеченстат.

Отчет МП (микро)-натура в статистику — форма, по которой микропредприятия информируют об объемах производства. Отчетность ежегодная, и за отказ передать сведения, нарушение сроков сдачи или предоставление недостоверной информации респондентам грозит штраф.
КонсультантПлюс ПОПРОБУЙТЕ БЕСПЛАТНО
Получить доступ
Кто обязан сдавать отчет
Статистический отчет предназначен исключительно для юридических лиц и ИП, которые относятся к категории микропредприятий. Это те организации, у которых в 2020 году:
· работали не более 15 человек;
· годовой доход от ведения предпринимательской деятельности составил не более 120 млн рублей;
· доля участия государственных образований, общественных и религиозных организаций и фондов не превышала суммарно 25%;
· доля участия прочих компаний (в том числе иностранных) не превышала суммарно 49%.
Превышение предельных значений в течение 3 календарных лет подряд приводит к утрате статуса.
В приказе Росстата №411 уточняется, кто сдает форму МП (микро)-натура за 2020 год с учетом обновленных правил. Об объемах производства отчитываются те микрокомпании, которые:
· осуществляют непосредственно производственную деятельность;
· работают в добывающих и обрабатывающих производствах;
· занимаются производством и распределением электроэнергии, газа и пара;
· связаны с лесозаготовками и рыболовством.
Если организация или ИП соответствует описанным критериям, необходимо проверить, не попала ли она в выборку статистического наблюдения. Чтобы получить полный перечень, какие отчеты в статистику сдают микропредприятия в 2021 году, воспользуйтесь специальным сервисом на сайте Росстата. Организации достаточно ввести в предложенную форму регистрационные данные (наименование, ОКПО, ИНН или ОГРН), и появится информация обо всех отчетах в статистику, которые необходимо сдавать по итогам года или в течение его.
Это интересно: Кому сдавать отчеты в Росстат в 2021 году: проверка по ИНН.
Сроки сдачи
На этот раз последний срок сдачи МП (микро)-натура за 2020 год — 25 января. Никаких переносов не предусмотрено, так как это понедельник. Эта дата фигурирует в приказе Росстата как последний день для исполнения обязанности отчитаться. Опоздание грозит серьезным штрафом.
ВАЖНО!
С 2021 года статистическую отчетность сделали электронной, и сдавать ее следует только в виде электронного документа, подписанного ЭЦП. Но для субъектов СМП, в том числе микропредприятий, сделано исключение: перейти на электронный документооборот с Росстатом им позволено с 01.01.2022. Но при желании и возможности уже сейчас разрешено направлять статистические отчеты онлайн.



